========== SESSÃO ORDINÁRIA-ATA DE Nº 29  ===========
Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quinze minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vílson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 28/2018; Leitura do Oficio 134, 135 e 136/2018 do Executivo; Leitura do Edital da Audiência Pública 07 e 08/2018 do Executivo; Leitura da Mensagem 60/2018 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a ordem do dia para a presente sessão: Análise e votação do Projeto de Decreto 03/2018 do Legislativo; Análise e votação do Projeto de Resolução 04/2018 do Legislativo; Análise e votação das proposições 152 e 153/2018. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04, DE 13 DE AGOSTO DE 2018. Altera a Resolução nº 68, de 19 de fevereiro de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Resolução, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Resolução, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Resolução foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2018, de 13 de agosto de 2018. Estabelece a constituição da Comissão Organizadora das eleições para vereador mirim do exercício de 2018, no município de Arroio do Padre. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Decreto, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Decreto, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Decreto foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 152/2018. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E EDEGAR HENKE - Requerem que seja realizado conserto da luminária pública no poste localizada na Rua Imigrantes em frente a Oficina Wolter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 153/2018. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E EDEGAR HENKE - Requerem que seja realizado conserto da luminária pública no poste localizada na Rua Imigrantes próximo a residência de Eder Wolter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Dario Venzke que saudou a todos, inicialmente comunicou a todos que não esta sendo feito programa de radio no período eleitoral. Comentou que o Secretario Loutar informou que conseguiram regularizar a caçamba e agora só falta emplacar. A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Dario Venzke. Fez uso da palavra o vereador Edegar Henke que primeiramente cumprimentou os presentes. Destacou a importância de estar novamente na comissão do vereador mirim. Comentou que soube que os vereadores mirins do ano passado irão ter uma excursão na próxima semana para Porto Alegre, disse que gostaria de saber se os demais vereadores foram convidados. A Vereadora Maria de Fatima Maximila Rocha pediu a parte que lhe foi concedido e assim complementou dizendo que compôs a proposição justamente pensando em eles ter mais espaço a conhecer e explorar, comentou que teria tempo somente numa segunda, pediu desculpa por não ter convidado os demais vereadores e justificou dizendo que não os convidou  por ser numa segunda feira. Novamente fez uso da palavra Vereador Edegar Henke  lamentou da forma que é feita, disse que esse passeio teria que ser  bancado pela câmara e não pelo executivo, pois o Projeto de vereador mirim surgiu pelo Legislativo. Manifestou sua indignação pelo fato de não ter sido convidado a participar desse passeio. Ressaltou sobre a fala do vereador Juliano da semana passada, isto é, pela coragem que teve em citar nomes, deixou os parabéns. Por fim,  comentou que o Projeto do abatedouro particular que esta em andamento. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter que primeiramente cumprimentou os presentes. Inicialmente comentou sobre o oficio 137/2018. Parabenizou o Dario pelo trabalho como presidente e principalmente por ter tido a iniciativa de fazer esta pintura interna desta casa neste ano. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e quinze minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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